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СИНОПТИЧКА АНАЛИЗА  АВГУСТ 2023. 
Републички хидрометеоролошки завод Републике Српске 

 

                                                       1. ДЕКАДА 

 
Током читаве прве декаде августа време је било променљиво услед смене висинских долина и 

краткотрајног гребена, док је у приземљу долазило до продора хладних фронтова што је 

условљавало погоршање времена.   

Синоптичка ситуација 

Током 1. августа на висини у првом делу дана одржавао се слаб гребен којег је потискивала 

долина у склопу циклона са севера Европе која се задржала у првом делу наредног дана, да би се 

после подне успоставио слаб термобарички гребен чији се утицај задржао и током наредног 

преподнева, али је већ у другом делу дана дошло до његовог потискивања услед приближавања 

долине са запада. Током 4. августа јачао је утицај долине уз појачано јужно струјање и 

нестабилност, да би се већ 5. августа на подручју Јадрана формирао циклон који се постепено 

измештао преко нашег региона. Наредног дана наишла је нова долина у склопу циклона са севера 

Европе чији се утицај задржао до краја декаде. Током 10. августа са запада је почео постепено да 

се приближава гребен.  

У приземљу је ситуација пратила дешавања на висини. Током 1. августа је био утицај периферије 

циклона са севера уз наилазак хладног фронта. Већ 3.августа је притисак почео постепено да 

опада, док се наредног дана у поподневним часовима у области Ђеновског залива формирао 

циклон који је у вечерњим часовима стигао до нашег подручја доносећи погоршање времена и 

пад притиска. Наредног дана притисак је био испод нормале уз утицај хладног фронта. Већ 7. 

августа је притисак мало порастао и био око нормале, али је ваздушна маса и даље била 

нестабилна. Поље високог ваздушног притиска се задржало све до 9. августа, када је било благог 

утицаја хладног фронта који се преко централне Европе премештао даље ка истоку.  

 

 

https://rhmzrs.com/
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Вријеме: 

Први дан августа обележиле су непогоде. Средином дана наоблачење је захватило северозападне 

крајеве и постепено се премештало ка југоистоку. Увече је јаче наоблачење било прво на 

северозападу понегде уз јак ветар, а касније доносећи и слабу кишу, а постепено се ширило и на 

остале делове земље, па је током целе ноћи местимично доносило слабу кишу или локалне 

пљускове.  

На подручју Италије, око Венеције и у Словенији, око Илирске Бистрице је било појаве торнада. 

Словенија близу Илирске Бистрице 01.09. после 20х 

 

 

https://twitter.com/meteoSI/status/1686455550769250321- снимак настанка торнада око Илирске 

Бистрице 

 

https://rhmzrs.com/
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Италија близу Венеције 01.08. после 18:00 

 

 

*извор слика невремена у Словенији и Италији је estofex 

Киша се наставила и током наредне ноћи, те је у већини предела било претежно облачно уз кишу 

која је падала прво на северозападу, а затим се током ноћи и јутра премештала ка истоку и то 

само местимично. Од запада је већ ујутру 2.августа почело постепено разведравање, а на југу се 

развио облак који је донео јачу кишу и пљускове, најпре око Требиња, а затим и око Мостара. 

Киша која се премештала ка истоку је до поднева престала. Тако је средином дана на северу и 

истоку било претежно сунчано и топло, док је у централном појасу и на југу било претежно 

облачно уз дневни развој облака који је локално изазвао кишу на западу и југоистоку. Током 

поподнева облачност се постепено ширила ка северу и истоку и само понегде је изазвала 

краткотрајни пљусак. Увече су падавине престале у свим крајевима и дошло је до разведравања.  

Током трећег и у првој половини четвртог августа је било претежно сунчано и пријатно топло 

време. Четвртог око поднева је са северозапада почело постепено наоблачење због циклона који 

се формирао у Ђеновском заливу и постепено се премештао ка нашем региону. Најпре су биле 

погођене Хрватска и Словенија где су пале велике количине кише које су изазвале додатно 

повећање водостаја река и довеле до њиховог изливања и до поплава у тим земљама. На нашем 

подручју, фронт који се током поподнева приближавао преко Италије и Јадрана, прво је условио 

локални развој облака и предфронталне падавине на северозападу у виду пљускова са 

грмљавином, који су се у остатку дана и увече ширили и померали ка истоку. Највише кише је 

током поподнева пало у Бањи Врућици и у Добоју, где је било јаких пљускова са грмљавином, док 

су у осталим погођеним местима биле мање количине. На истоку, југу и југозападу је током целог 

дана било сунчано и врло топло. Фронт је са Јадрана у наше крајеве стигао тек око поноћи и 

захватио прво западне пределе, а затим се током ноћи и наредног дана ширио и захватао 

постепено и остале крајеве.  

https://rhmzrs.com/
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Сателитске слике у  16, 18 и 20 часoва 04.08:         

 
Сателитске слике у  21, 22 и 23 часoва 04.08.:         

 
 

Радарске слике у  16, 18 и 20 часoва 04.08: 

 
Радарске слике у  21, 22 и 23 часoва 04.08:         

 
По наставку из претходног дана, у првом делу ноћи је фронтална зона са Јадрана прешла на наше 

просторе условљавајући кишу и локалне пљускове са грмљавином који су били најизраженији у 

јужним пределима. Ова падавинска зона се премештала од запада ка истоку и како се 

https://rhmzrs.com/
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премештала, она је слабила, али се и ширила, па је тако до јутра умерена и јака киша падала у 

целој земљи. Ова падавинска зона се током дана измештала ка североистоку, да би уследио 

краткотрајан престанак падавина после подне и увече у већини крајева. Нова падавинска зона се 

премештала са Јадрана касније увече и током ноћи, поново доносећи кишу и пљускове са 

грмљавином.  

Сателитске слике у  01, 02 и 03 часoва 05.08.:         

 

 

Сателитске слике у  05, 07 и 09 часoва 05.08.:         

 
 

Сателитске слике у  11, 14 и 16 часoва 05.08.:         

 
 

 

 

 

 

 

 

https://rhmzrs.com/
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Сателитске слике у  18, 20 и 23 часoва 05.08.:         

 
 

Радарске слике у  02, 03 и 04 часoва 05.08.:         

 
 

Радарске слике у  06, 07 и 23 часoва 05.08.:         

 
 

Ове падавине су се наставиле и током ноћи 06.08. Кише и пљускова је било на југу и североистоку 

док је у осталим пределима било претежно облачно и углавном суво. Током већег дела дана је 

било претежно облачно у већини крајева, а средином дана је јаче наоблачење са запада донело и 

кишу, а у јужним, централним и источним пределима и пљускове са грмљавином. Касније после 

подне и увече је у већини крајева дошло до престанка падавина и постепеног разведравања прво 

на западу. Увече и током ноћи је ново наоблачење дошло са Јадрана и кретало се од 

северозапада ка југоистоку, доносећи кишу и пљускове са грмљавином јужним и централним 

пределима.  

Иза поноћи је на западу и југу је наишла нова падавинска зона, па је почела да пада киша која се 

током ноћи полако премештала ка истоку. На северу је у првом делу ноћи било претежно 

облачно, а затим је дошло до разведравања у већини крајева. Ујутру и током преподнева се 

https://rhmzrs.com/
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облачност постепено смањивала, па је било претежно сунчано уз слабу до умерену облачност, а 

киша на истоку је постепено престајала. Око поднева, због нестабилности атмосфере, у 

централним пределима су локално почели да се развијају облаци нестабилности који су изазвали 

пљускове са грмљавином. Током поподнева облачност са кишом и пљусковима се све више 

ширила и јачала, нарочито у централном појасу, идући од запада ка истоку. У околини Рибника је 

накратко падао и слаб град, а у Сарајеву је било интензивније невреме праћено јаким ветром. На 

северозападу и југу је током дана било углавном сунчано уз променљиву облачност и топлије у 

односу на остале пределе. Касније поподне и увече ова кишна зона је почела да се премешта 

даље ка истоку. Увече је киша постепено слабила и престајала у готово свим пределима. Током 

наредне ноћи киша је наставила да се премешта ка југоистоку и до јутра престала, а како се она 

премештала, од сјеверозапада и запада је почело разведравање. На истоку је било претежно 

облачно.  

Сателитске слике у  16, 17 и 19 часoва 07.08.:         

 
Сателитске слике у  20, 21 и 23 часoва 07.08.:         

 
Радарске слике у 14, 15 и 16 часова 07.08.: 

     
Радарске слике у 17 часова: 

https://rhmzrs.com/


 СИНОПТИЧКА АНАЛИЗА  АВГУСТ 2023. 
 

Републички хидрометеоролошки завод                                                          https://rhmzrs.com/ страна 9 

 

 
Током 8. августа ситуација је била нешто стабилнија па је током читавог дана било променљиво 

облачно и суво. Овакво време се наставило и деветог пре подне, међутим, оклудовани фронт који 

се из централне Европе полако приближавао Балкану, донео је наоблачење са северозапада. 

Током вечери почела је слаба до умерена киша у северозападнин крајевима која је током 

наредне ноћи наставила да се премешта ка југоистоку уз постепено разведравање од 

северозапада.  

Слаба до умерена киша која је на северозападу почела да пада претходне вечери је наставила да 

пада до раних јутарњих часова уз постепено премештање ка југоистоку, слабљење и престајање. 

Тако је током већег дела наредног дана, 10. августа, било променљиво облачно, а током 

поподнева је уз дневни развој облачности понегде у северним пределима било слабе кише или 

локалног пљуска.  

    

Графикон декадске количине падавина на станицама РХМЗ Републике Српске: 

 
Због нестабилног времена киша је била честа почетком августа. Због јаког циклона који се 

премештао из Јадрана, у Херцеговини је било обилнијих падавина и већ је у првој декади локално 

пало више кише од месечног просека (Требиње и Билећа). 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://rhmzrs.com/
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Следећи графикон приказује одступање средње температуре у првој декади августа 2023. у 

односу на просек. 

 
 

Температуре су у првој декади биле испод просека, углавном од 1 до 2,5°C испод просека, колико 
је било у Сребреници и Требињу.  
 

  
 
Одступање средње минималне температуре је било позитивно у односу на просечне 

вредности, осим локално на северу (Градишка), југу (Требиње) и вишим пределима. Тај приказ 
доносимо на следећој  табели: 

 
 

Средња максимална температура је имала негативно одступање у односу на просек, и то 
до -3.6 °C колико је било у Вишеграду, а најмање одсупање је било у Рибнику, -0.5°C. Ово указује 
на свежије време које се одржавало током већег дела прве декаде августа.  

Ход температуре је био слабије 
изражен на југу, док је на северу 
и у вишим пределима био 
знатнији. У Бањалуци Тср=22,2°C, 
за -1.4 °C нижа од просека. У 
Сокоцу је средња дневна за 1°C 
испод просека (Тср=16.5°C). Тср. 
је била доста нижа од просјечне, 
која је 25,3°C , а средња 
температура је била 22.7  °C 

https://rhmzrs.com/
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                                                               2. ДЕКАДА 

 

Почетком друге декаде је било стабилније. Средином декаде је дошло до појачања већ 

пристутног циклона са југа Грчке, па је дошло и до промене времена односно до честих пљускова 

са грмљавином. 

 

Синоптичка ситуација: 

Првог дана је на висини био постепени пораст геопотенцијала и утицај предње стране гребена, 

после подне на југоистоку утицај плитке долине, да би се наредног дана уз постепени пораст 

геопотенцијала упоставио утицај гребена, али је већ у другом делу дана у Средоземљу формиран 

слабо изражен циклон који је својом периферијом захватио југоисточне делове нашег региона. Тај 

циклон је 13.08. и 14.08.  са центром био на југу Грчке, да би од 15.08 био изнад већег дела 

Балкана. Тек од 18.08. је била нова слаба долина, а током дана и затварање слабог циклона који 

се из центтралне Европе спустио до Средоземља, али је већ наредног дана постепено почео да 

јача гребен са севера Африке, чији је утицај почео да се осећа 20.08. прво на југозападу.  

У приземљу је током читавог периода било антициклонално поље, који је постепено, али 

краткотрајно ослабио од 17.08, мада се и даље задржао, само је притисак био око нормале. 

Такође је било и утицаја нестабилне ваздушне масе 19.08. Након тога је притсак поново порастао. 

 

 

https://rhmzrs.com/
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Вријеме: 

Све до 14.08. је време било претежно сунчано и умерено топло, а јутра су имала честе магле по 

котлинама и долинама река. Током првог дела дана 15.08. је такође било претежно сунчано и 

умерено топло, али уз постепени развој облака на југоистоку. Током поподнева на југоистоку се 
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наставио развој облака уз повремене пљускове са грмљавином, који су се затим ширили ка југу у 

југозападу. У региону Требиња и западне Херцеговине понегде је било јачих краткотрајних 

пљускова.  

Сателитске и радарске слике у  15 и 17 часова 15.08:         

 

 
Наредних дана је било нестабилније, односно променљиво облачно са повременом појавом кише 

и пљускова са грмљавином и умерено топло. 

Током 18.08. током поподнева на истоку и југоистоку било је јачих пљускова са грмљавином који 

су јачали и постепено се ширили ка централним пределима, а увече ка североистоку. Повремених 

пљускова је било и понегде на југозападу. Локално на истоку, поготово у региону Вишеграда и 

Тузле, је било и локалних непогода уз појаву града и врло обилних падавина у кратком периоду. 

На Сокоцу је за 2 ипо сата пало преко 80 mm кише.  Увече је у већини предела на истоку и 

североистоку падала киша, а током ноћи падавине су престале. На југу и северозападу је остало 

суво и сунчаније током већег дела дана. 

Сателитске и радарске слике у  17 и 19 часова 18.08.:         
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Сателитске слике у  20 и 22 час 18.08.:         

 
Падавине Соколац 18.08.2023. 
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Нестабилно време се наставило и 19.08. Током преподнева је било претежно сунчано и спарно уз 

слабу до умерену облачност у већини предела, а на југу и југоистоку је било сунчаније. Већ око 

поднева су почели да се развијају облаци који су донели кишу и пљускове праћене грмљавином 

прво на северозападу, а затим и на југозападу и југоистоку. Током дана развој облака је био све 

интензивнији и бржи, тако да су се јаки пљускови са грмљавином све више ширили од југа и 

југоистока ка централним пределима захватајући већину предела. Касније поподне јака и 

пространа кишна зона са југоистока је почела да се премешта преко централних предела ка 

северу уз постепено слабљење, а од југа је почело постепено разведравање. Крајњи север је остао 

сув. Током вечери је киша постепено престајала у већини предела, док су се најинтензивније 

падавине све до поноћи задржале понегде на североистоку. Средином наредне ноћи киша је 

престала да пада у свим крајевима. Претходно поменута кишна зона која се премештала од 

југоистока ка северу је поново изазвала низ локалних непогода у виду јаког ветра, града и 

пљускова са грмљавином. Ове непогоде које су изазвале велике штете, нарочито у 

домаћинствима, су углавном захватиле подручје Федерације БиХ.  

 

Сателитске слике у  13, 15 и 17 часoва: 
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Сателитске слике у  18, 19 и 20 часoва: 

 
 

Сателитске слике у  21, 23 часа и 00 часова наредне ноћи:         

 
 

Радарске слике у  17, 19 и 21 часoва: 

 
 

Наредног дана, 20.08. било је претежно суво и сунчаије.  

Графикон који следи приказује количину падавина у другој декади августа на метеоролошким 

станицама РХМЗ Републике Српске. Због локалног каракатера пљускова, падавине нису биле 

равномерно распоређене. Пљускови су били јачи на југу. Локално су падавине премашиле 

просечне месечне вредности (Соколац и Билећа).   
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Током друге декаде је било умерено топло. На југу и истоку је било мало свежије од просека, а у 

осталим пределима средња температура је била око просека.  

 

 
 

 

 

 
 

 

 

Дневни ход средње дневне 
температуре је био растући и 
подједнако изражен у свим 
пределима.  
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И на графиконима који показују одступање минималне и максималне температуре од просека у 

другој декади августа види се да је током целе декаде било умерено топло, па слично као и са 

средњим дневним температурама мало хладније од просека је било на истоку. 

 

 
 

 
 

 

 

3. ДЕКАДА 

 

Почетком треће декаде јачао је гребен са запада уз прилив врло топлог ваздуха. Овај систем је 

одржавао стабилније и врло топло време. Крајем декаде било је променљиво време са честим 

сменама сунца и облака који су доносили кишу, под утицајем циклона са југа Грчке. 

 

Синоптичка ситуација: 

21.08. висински циклон се све више измештао ка југу, а са југозапада је јачао утицај гребена уз 

прилив све топлијег ваздуха са севера Африке. Све до 26.08. се успоставио утицај висинског 

антициклона, али се и даље задржао утицај циклона који се налазио на југу Грчке, који се 

постепено премештао ка истоку. Наилазак нове долине са запада је био 27.08, када је постепено 

почео да слаби утицај висинског антициклона. Ова долина је на наше подручје стигла 29.08. и 

задржала се до краја периода, а тек 31.08. је постепено почело јачање гребена са севера Африке.  

Све до 27.08. је у приземљу било поље повишеног ваздушног притиска, када је почео да опада 

услед приласка циклона из централне Европе који се кретао ка Ђеновском заливу где се 

формирао нови циклон и наредног дана је утицао на време код нас. 28.08. је наишао хладни 

фронт у склопу поменутог циклона који је донео промену времена и пад температуре. Утицај 

серије фронталних зона се задржао наредна два дана, а последњег дана месеца је постепено 

почело јачање антициклона са југозапада.  
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Вријеме: 

На почетку декаде је било претежно сунчано, суво и врло топло. Само је у појединим данима 

после подне уз локални завој облачности било пролазне кише или локалних пљускова са 

грмљавином. Температура је у већии предела прелазила изнад 35 степени, а у периоду од 26. до 

28. августа понегде је било и 39-40 степени.  

Сунчано и врло топло време се задржало све до 28.08. када је наишло јаче наоблачење са запада 

и донело кишу, локалне пљускове са грмљавином и понегде већу количину падавина и ударима 

ветра. У Билећи је пало чак 139.5 mmкише. Ова облачна зона се задржала и наредног дана на 

истоку уз наилазак нове зоне са запада. Наредна два дана, било је знатно свежије и променљиво 

облачно време са кишом и локалном појавом пљускова са грмљавином.  

 

Сателитске слике 28.08. у 18,19 и 20 часoва: 

 
Радарске слике 28.08. у 18, 19 и 20 часoва: 
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Сателитске слике 28.08. у 21,22 и 23 часoва: 

 
 

Радарске слике у 21, 22 и 23 часoва: 

 
 

 
Удар ветра на МС Бања Лука 28.08. увече 
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Сателитске слике 29.08. у 15, 16 и 17 часoва: 

 
 

Сателитске слике 30.08. у 18, 19 и 20 часoва: 

 
 

Графикон који следи приказује количину падавина у трећој декади августа на 

метеоролошким станицама РХМЗ Републике Српске. У Билећи је и у овој декади превазиђен 

месечни просек падавина. 

 
 

Током већег дела декаде било је врло топло, а крајем декаде је уследило захлађење. На 

свим станицама температура била изнад просечне вредности за август, а најтоплија је било на 

северу и западу. 
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Графикони који следе показују одступање минималне и максималне температуре од 

просека у трећој декади августа. Због врло топлог времена максимална температура и до 5 

степени топлија од просека. 

 

Ход средње температуре 
показује постепени пораст 
температура, а крајем декаде и 
значајан пад за око 8°C . Овај пад 
се најбоље уочава у случају 
Требиња, јер је током читавог 
месеца на тој станици 
температура била уједначена. 
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Карактеристике месеца за основне климатолошке параметре температуру и 

падавине за месец август 

 

 

Август је био променљив уз смену сувих и врло топлих периода и облачних периода са 

кишом и локалним пљусковима са грмљавином. Због локалног караткетра пљускова са 

грмљавином, количина падавина је била врло неуједначена. Тако је на југу пала највећа количина 

падавина, док је на истоку и северу количина падавина била знатно мања у односу на остале 

вредности. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://rhmzrs.com/


 СИНОПТИЧКА АНАЛИЗА  АВГУСТ 2023. 
 

Републички хидрометеоролошки завод                                                          https://rhmzrs.com/ страна 26 

 

 
На следећој слици приказана је месечна количина падавина за август 2023. на 

метеоролошким станицама РХМЗ Републике Српске као и просечне количине падавина за август.  
 

 
*просјек се односи на период послије 1991.године 
 

Падавине у Билећи 

Август 2023. године био месец са неравномерним количинама падавина које су истовремено 

донеле два потпуно супротна екстрема, рекордне количине падавина и сушу у многим 

пределима. Већи део месеца је био без падавина, али неколико дана када је било продора 

циклона са Јадрана који су донели велике количине падавина у кратком времеснком периоду су 

оборени сви рекорди у количинама падавина за месец август на МС Билећа. 

 

Графички приказ најкишовитијих августа на МС Билећа 

Поређења ради, први следећи најкишовитији август у Билећи је био 2002. године када је пало 

204,9 mm кише, а ове, 2023. године у августу, је пало за 109,2 mm више, чак 314,1 mm.  

https://rhmzrs.com/


 СИНОПТИЧКА АНАЛИЗА  АВГУСТ 2023. 
 

Републички хидрометеоролошки завод                                                          https://rhmzrs.com/ страна 27 

 

 

Расподела падавина у августу 2023. на МС Билећа 

По подацима од 1995-2022. године, просечна количина падавина за месец август у Билећи је 59.5 

mm, а од 1961-1990. године 76.0 mm. У даљој анализи ће се посматрати просечна количина у 

односу на новији референтни период. Са графика се може уочити да је 05.08. већ био премашен 

месечни просек за август, а када се на то додају падавине од наредних дана, већ је био готово за 

три пута премашен, односно, количина падавина до 25.08. је достигла 151 mm. Међутим, треба 

узети у обзир да је ово пало у само 7 дана, а да је осталих дана било потпуно суво. Већ 29.08. је на 

ову количину додата скоро троструко већа количина падавина од просечне месечне количине за 

август у односу на референтни период 1995-2022, а скоро дупло већи од просечне количине 

падавина за референтни период 1961-1990 године. Да је само 29.08 пала иста количина падавина 

као што јесте, а да је свих осталих дана било потпуно без падавина, овај август би и даље био у 10 

најкишовитијих од када се врше мерења на овој станици, тачније, био би осми најкишовитији. 

Тог 29.08. под утицајем циклона из Јадрана, после подне је почело постепено наоблачење са 

запада и југозапада, па је киша прво захватила те крајеве. Како се облачност све више измештала 

ка истоку тако су и падавине појачавале, па је касније после подне и рано увече ова облачност 

доносила и пљускове са грмљавином нарочито на југу и југозападу, а у зони пљускова је и ветар 

био јак до олујни јужни. Најјаче падавине су захватиле југ Херцеговине где је локално било и 

преко 100 mm кише, а у том периоду је у Билећу пало тих 139,5 mm за пар сати. 

Због неравномерне расподеле падавина чак је било и сушних периода у августу, тако да треба 

узети у обзир да без обзира што је укупна месечна количина падавина 5.3 пута већа од просечне 

вредности, не значи да је месец био кишовит.   
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На следећим сликама приказан је месечни распоред падавина за одређене градове у 

Републици Српској. 
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Средња темпеартура је била око или мало изнад просека. Током месеца била је изражена 

смена врло толлих периода уз прозлана јача освежења.  Средња месечна температура је износила 

од 20°C до 24°C,  у вишим пределима од 16°C. 
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Средња месечна температура за август 2023. на метеоролошким станицама РХМЗ 

Републике Српске као и просечне вредности за август месец.  
 

 
 
 На следећим сликама је приказана средња минимална месечна и средња максимална 
месечна температура за август 2023. на метеоролошким станицама РХМЗ Републике Српске као и 
просечне вредности за август месец.  
 

Средња минимална температура је била изнад просјека. На југу и истоку средња 
минимална температура била је око просека. Иако је било врло топло, није било честа појава 
тропских ноћи (минимална температура изнад 20 степени), осим на крајњем југу Херцеговине. 
 

 
 

И средња максимална температура је на северу и западу била мало виша од просека, а на 
југу  и истоку око просечних вредности. У већини предела (осим у вишим крајевима) регистровано 
је од 10 до 21, тропских дана (дани са максималном температуром изнад 30 степени). Највиша 
максимална температура током месеца износила је 39.5°C. 
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*просјеци се односе на период послије 1991.године 

 

На следећим сликама приказан је мјесечни ход температуре за одређене градове у Републици 

Српској. 
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